«Всемирный смотр научного творчества Google-2011»
Официальные правила
Для участия или победы в этом конкурсе не требуется что-либо покупать или оплачивать. Конкурс «Всемирный смотр научного творчества Google-2011» проводится компанией Google с целью оценивают умения участников. 

В нём могут участвовать школьники дневного обучения в возрасте от 13 до 18 лет, обучающиеся в частном или государственном учебном учреждении, а также и заочники. 
Смотр научного творчества Google-2011» — это конкурс талантов, во время которого студенты, участвующие в Конкурсе, смогут представить свои научные проекты на веб-сайте, указанном компанией Google, чтобы участвовать в получении призов. Конкурс начнется с приема заявок на участие от всех желающих. Жюри рассмотрит эти заявки. Победители будут определены в прямом эфире в штаб-квартире Google в Маунтин-вью, Калифорния [Mountain view, Ca] 11 июля 2011 года или приблизительно в это время.

Дата и время проведения конкурса
Конкурс «Всемирный смотр научного творчества Google-2011», правила проведения которого описаны в данных «Официальных правилах» («Конкурс»), начинается 11 января 2011 года в 12:00:01 по восточному стандартному времени США («ВСВ») и заканчивается 11 июля 2011 года в 11:59:59 пополудни по «ВСВ» или приблизительно в это время («Период конкурса»). Компьютер Google отсчитывает официальное время Конкурса, и по нему определяется время, когда получена последняя заявка на участие. Во время проведения конкурса можно подать одну Заявку на участие (согласно Правилу 4, приведенному ниже см. «Заявка на участие»), и проводятся два оценивания, время и окончание исполнения которых начинается и заканчивается приблизительно во время, указанное ниже: 
начало мероприятия: 12:00:01  ВСВ в указанные даты;
окончание: 11:59:59 пополудни ВСВ в указанные даты;
прием заявок: с 11 января 2011 г. до 4 апреля 2011 г.

1-й этап оценивания для выбора полуфиналистов: с 5 апреля 2011 г. до 6 мая 2011 г.

Объявление полуфиналистов: 9 мая 2011 г.

2-й этап оценивания для выбора финалистов: с 9 мая 2011 г. до 20 мая 2011 г.

Голосование на приз зрительских симпатий: с 9 мая 2011 г. до 20 мая 2011 г.

Объявление финалистов и победителя приза зрительских симпатий: 23 мая 2011 г.

Отбор и объявление финалистов/победителей: начало 11 июля 2011 года или приблизительно в это время.
Как принять участие в Конкурсе

Участники могут подать одну (1) Заявку как физическое лицо или Групповую заявку в составе до трех (3) лиц (Команда или Члены команды). Лица, желающие принять участие в Конкурсе, независимо от того, участвуют они лично или в составе Команды (каждый из них Участник), должны сначала зарегистрироваться для участия в Конкурсе (указав Руководителя команды и предоставив информацию обо всех Членах команды (если уместно)), после чего вместе с заявкой необходимо представить Проект, отвечающий техническим, творческим и законным требованиям, указанным в данных Официальных правилах и освещенным на Сайте Конкурса (упоминающемся в данном документе в качестве ссылки см. «Заявка»). Заявка может быть размещена в любое время на сайте «Всемирный конкурс научного творчества Google-2011» по адресу: http://www.google.com/sciencefair («Сайт Конкурса») во время приема заявок (см. Правило 1). Заявка должна быть оформлена лично Участником и Участником и двумя (2) дополнительными лицами, составляющими «Команду». 

Шаг 1. Регистрация
Участникам предоставляются инструкции по заполнению «Бланка заявки» (регистрация) в режиме онлайн по адресу: http://www.google.com/sciencefair. Участники (или, в случае регистрации Команды, Руководитель команды) должны иметь или создать ящик электронной почты Google Gmail. Чтобы зарегистрировать ящик электронной почты Gmail, перейдите по ссылке http://mail.google.com и следуйте инструкциям. Участники будут представлять Проекты в 3-х возрастных группах (13–14, 15–16, 17–18) в зависимости от даты рождения Участника на момент подачи Заявки. В случае подачи Групповой заявки, возрастная группа определяется по возрасту самого старшего участника команды, назначенного Руководителем команды. 

После получения Бланка заявки Google отправит Бланк Родительского согласия родителю/опекуну Участника и (если применимо) родителю/опекуну всех Членов команды. Родительское согласие — необходимое условия для Участников (и Членов команды, где применимо), являющихся несовершеннолетними в месте их проживания. 

Надлежащим образом заполненные Бланки согласия должны быть отправлены до указанной даты/времени в Google до того, как Участник или Команда имеют право подать заявку на участие. Родительское согласие необходимо также для использования продуктов и услуг Google в связи с участием и как неотъемлемая часть участия в Конкурсе. 
Шаг 2. Представление Проекта
Для представления Проекта Участники должны использовать сайты Google Sites, бесплатный и простой способ создания веб-сайтов. 

Проект должен быть представлен в виде видео продолжительностью максимум две (2) минуты или в виде презентации Google, включающей максимум двадцать (20) слайдов, на домашней странице их сайта Google (см. http://www.google.com/sites для получения инструкций). Воспользовавшись прикладными программами сайта Google, Участники или Команды должны будут загрузить краткое видео или презентацию в виде слайдов (но не то и другое) и всю необходимую информацию, как указано на Сайте Конкурса. Участникам рекомендуется создавать свою презентацию Проекта с помощью Google Docs, YouTube, Maps, Google Earth, Google Search и прочих инструментов Google, которые могут использоваться в обучении.

Участники могут представить Проекты в одной из следующих категорий:

1. Компьютерные науки и математика.
2. Землеведение и наука об окружающей среде.
3. Психологические и социальные науки.
4. Флора и фауна.
5. Энергия и космос.
6. Изобретения и инновации.
7. Физика.
8. Биология.
9. Химия.
10. Наука о продуктах питания.
11. Электричество и электроника.
Каждая Заявка должна содержать:

1. О себе/О команде (общие сведения об Участнике или Команде и мысли по поводу того, чем для них является победа в Конкурсе).

2. Вопрос проекта (научный вопрос в основе их гипотезы). 

3. Гипотеза (по научному вопросу).

4. Исследование и цитируемые труды (исследование, при помощи которого сформулированы вопрос и гипотеза и способствующее осуществлению работы в подходящих, реальных жизненных условиях). 

5. Эксперимент (демонстрация с использованием экспериментальных технологий, включая подробное описание эксперимента).

6. Данные (данные для составления заключения, собранные в ходе проведения эксперимента, зафиксированные надлежащим образом, и наглядно представленные). 

7. Наблюдения (описание примеров или тенденций на основании данных). 

8. Заключение (объяснение того, как эксперимент отвечает на вопрос, или в чем он неудачен, поддерживает ли он гипотезу или нет).

9. Список литературы, ссылки на источники, благодарности (ссылки на использованные источники информации и выражение благодарности за полученную помощь).

Отдельное лицо может подать только одну (1) Заявку в качестве либо Участника, либо Руководителя команды, либо Члена команды. Если какое-либо лицо участвует в подаче нескольких Заявок, то все Заявки, в которых данное лицо указано в качестве Участника, будут дисквалифицированы. Заявки, поданные не в соответствии с инструкциями, приведенными на Сайте Конкурса, и с данными Официальными правилами, могут быть дисквалифицированы по единоличному усмотрению Юридических лиц Конкурса. 
В качестве части регистрационного процесса для участия в Конкурсе Участники должны будут щелкнуть мышью в указанном месте, чтобы подтвердить, что они прочитали, соглашаются с Официальными правилами и условиями, изложенными в настоящем документе, и обязуются их выполнять, включая освобождение от ответственности Юридических лиц Конкурса и Судейского жюри, а также включая согласие Участника с решениями Юридических лиц Конкурса и Судейского жюри (невзирая на какие-либо условия Официальных правил или Сайта Конкурса, являющиеся окончательными во всех отношениях, без каких-либо претензий, которые могут быть рассмотрены в суде).

Требования к Заявке на участие

Технические требования

· Проект должен представляться с использованием Сайтов Google. Инструкции по созданию Сайта Google можно найти здесь: http://www.google.com/events/sciencefair/how_building.html.

· Продолжительность видео: максимум две (2) минуты. Если видео окажется длиннее двух (2) минут, оцениваться будут только две (2) первые минуты.

· Презентация: презентация Google не должна включать более двадцати (20) слайдов. Если презентация будет включать более двадцати (20) слайдов, оцениваться будут только первые двадцать (20) слайдов. Презентация слайдов должна происходить в Google Docs.

· Язык: все презентации должны быть оформлены на английском языке. Предпочтительно подавать Заявку на английском языке, но будут приниматься Заявки на немецком, итальянском, испанском и французском языках, однако они должны сопровождаться переводом на английский язык/сценарием на английском языке для англоговорящих судей. Язык, на котором подана Заявка, не окажет влияния на возможность победить в Конкурсе.

· Доставка: Заявка должна быть подана путем создания Сайта Google в формате и кодировке в соответствии с требованиями, изложенными на Сайте Конкурса.

Дополнительные ограничения к Заявке
Проекты, в которых используются сведения о людях, данные о людях или испытания, проводимые на людях, имеют следующие ограничения:

· использование данных из уже существующих, доступных широкой общественности источников;
· использование данных из поведенческих наблюдений в неограниченных, публичных условиях;
· использование данных, полученных и записанных в анонимном формате без идентификации личности;
· эксперименты,  включающие сбор личных данных и  вызывающие риск для здоровья людей. 
Проекты, в которых используются животные или данные о животных, имеют следующие ограничения:

· использование данных из уже существующих, доступных широкой общественности источников;
· использование данных из наблюдений или проектов по изучению поведения животных в естественной среде. 

Проекты, в которых используются биологические агенты, данные по биологическим агентам или биологические испытания, имеют следующие ограничения:

· использование данных из уже существующих, доступных широкой общественности источников;
· допускается использование биологических агентов только в определенных категориях. В эти категории входят:

· хлебопекарные дрожжи, пивоваренные дрожжи, за исключением случаев проведения исследований рекомбинантной ДНК; 

· лактобациллы, почвенные бациллы, азотофиксирующие бактерии, нефтепоглощающие бактерии, слизистая плесень и бактерии которые питаются водорослями, изучаемые в естественной среде обитания (не исключая случаев их выращивания в рассаднике с потенциалом загрязнения); 
· исследования в отношении образования плесени на пищевых продуктах с условием прекращения исследования при первом обнаружении плесени.

Использование тканей имеет следующие ограничения:

· растительная ткань;

· установленные виды клеточной и тканевой культур (например, приобретенные в Американском центре коллекции типовых культур вирусов). В Плане исследования необходимо указать источник и номер каталога культур;

· мясо и мясные субпродукты, приобретенные в продуктовых магазинах, ресторанах или на мясоперерабатывающих предприятиях;

· волосы;

· зубы, прошедшие стерилизацию с целью уничтожения переносимых с кровью патогенов. Рекомендуется химическая дезинфекция или обработка в автоклаве при температуре 121 ºС в течение 20 минут; 
· окаменелые ткани или археологические образцы.

Запрещается использование опасных химических соединений.

1. Условия подачи Заявки
Подавая заявки, Участники проживающие в странах, где локализован Google, соглашаются соблюдать Условия предоставления услуг Google (http://www.google.com/accounts/TOS) и Политику конфиденциальности (http://www.google.com/privacypolicy.html), определенные для их локализованной версии сайта Google и содержащиеся в данных Официальных правилах. Использование Gmail, Google Sites, YouTube и/или прочей собственности Google определяется Условиями предоставления услуг каждого соответствующего сайта, и Участники соглашаются соблюдать все эти Условия. Версия указанных условий, руководящих принципов и политики для Соединенных Штатов будет действительна для Участников, не проживающих в стране, имеющей право участвовать в Конкурсе, с локализованной версией сайта Google. Подавая заявку на участие в Конкурсе, независимо от страны подачи заявки, каждый Участник заявляет и гарантирует, что он или она получил(-а) все права, лицензии и разрешения в письменной форме от всех лиц, имеющих возможность оказать ему или ей помощь или участвовавших в оформлении Заявки (или от родителей/законного опекуна, если какое-либо такое лицо(-а) считается (считаются) несовершеннолетним(-и) в стране его или ее проживания); и что его или ее Заявка соответствует данным Официальным правилам, требованиям, изложенным на Сайте Конкурса, и что работа: 

1) не содержит каких-либо имен, образов, фотографий или других элементов, полностью или частично идентифицирующих какое-либо лицо, живое или мертвое, за исключением случаев, когда необходимо привести источники по части работы; 

2) не включает торговые марки, логотипы или материалы, защищенные авторским правом, не принадлежащие Участнику(-ам) (включая, помимо прочего, наименования компаний, музыку, фотографии, произведения искусства или изображения, опубликованные на веб-сайтах, представленные в телевизионных программах, кинофильмах или на прочих медианосителях), или иным образом ущемляющие или нарушающие права какого-либо третьего лица, включая, помимо прочего, авторские права, торговые марки, патенты, торговые секреты, логотипы, контрактные и лицензионные права, права на публичное использование или конфиденциальность информации, моральные права автора или любые другие права на интеллектуальную собственность; 
3) не является предметом соглашения(-й) с какой-либо третьей стороной и не нуждается в получении согласия и/или лицензии от третьей стороны, и что Юридические лица Конкурса не будут обязаны оплачивать какие-либо денежные суммы или подвергаться каким-либо платежам в отношении какого-либо физического или юридического лица, включая, помимо прочего, какие-либо организации по охране авторского и смежных прав, владельцев авторских прав, смежных прав или моральных прав или лиц, предоставляющих такие права, и любых лиц, действующих от их имени, в результате использования или эксплуатации ими идей, материалов, представленных в заявке, или прав на них; 
4) включает доказательство, что были получены любые необходимые разрешения от местных органов власти, а также прочие разрешения;

5) не порочит, не искажает, как и не содержит пренебрежительные замечания или любое другое содержание, способные неблагоприятно воздействовать на имя, репутацию или престиж Освобожденных лиц или любых прочих физических и/или юридических лиц; 

6) не содержит материалы порнографического, сексуального или ненавистнического содержания любого рода (включая расизм, дискриминацию по полу и т. д.), материалы, содержание которых пропагандирует насилие или причинение вреда другим живым существам, или любой материал оскорбительного, непристойного или несоответствующего содержания; 

7) не содержит угроз любого вида или материала, запугивающего, беспокоящего или устрашающего кого-либо; 

8) не нарушает никакой местный закон, закон штата, национальный или международный закон и не содержит материалы, которые поощряли бы уголовные преступления или представляли бы инструкции для их совершения. Администратор Конкурса оставляет за собой право дисквалифицировать в любое время проведения Конкурса любого Участника, если он решит по своему единоличному усмотрению, что Участник осквернил дух Конкурса и нарушил заявление (научное или любого другого рода) или гарантию.

Администратор Конкурса оставляет за собой право рассматривать все Заявки, полученные во время Периода приема Заявок, и он поместит только шестьдесят (60) Заявок Полуфиналистов на Сайт Конкурса для публичного голосования на звание Победителя зрительских симпатий (как описано ниже), соответствующие данным Официальным правилам, что будет определено Администратором Конкурса по его личному усмотрению («Заявки, соответствующие правилам участия»). 
Оценивание для определения Полуфиналистов и Победителей

Требования к Заявке и критерии, перечисленные ниже, следует рассматривать совместно как «Критерии» в контексте данных Официальных правил. Жюри из представителей Спонсора («Судейское жюри» или «Судья(-и)») по своему усмотрению определят способ и порядок оценивания Заявок, соответствующих правилам участия.

1. Обо мне / О команде

Студент блестяще проявляет свои знания и способен представить свои идеи уверенно, четко и с большим энтузиазмом, а также сможет объяснить, что для него означает победа.

2. Вопрос

Вопрос будет интересным, творческим, если будет сформулирован на правильном научном языке, отражая современное развитие мира.

3. Гипотеза

Гипотеза должна вытекать из вопроса, быть четко сформулированной и основываться на существующих знаниях. 
4. Исследование и цитируемые труды

Студенты проведут вспомогательное исследование для формулировки вопроса и гипотезы, а также выполнят работу в реальных условиях.

5. Эксперимент

Студенты продемонстрируют, что они использовали подходящие экспериментальные инструменты и могут описать свой эксперимент четко и подробно.

6. Данные

Данные будут актуальными и достаточными для подкрепления заключения; они должны быть точно представлены и записаны без ошибок. 

7. Наблюдения

Наблюдения представлены в качестве примеров на основании собранных данных.

8. Заключение

В заключении будет сказано об эксперименте и о том, подтверждает ли он гипотезу или нет.
9. Список литературы, ссылки на источники, благодарности. 

Студенты предоставят точные ссылки на источники информации; к кому они обращались за помощью и консультацией; выражают благодарность за любую оказанную помощь (например, в поиске оборудования и материалов, советах о том, как обезопасить работу, как использовать незнакомое оборудование или методы работы).

Судейское жюри определит шестьдесят (60) Заявок, получивших наибольшее количество балов (по 20 в каждой возрастной группе), считающиеся «Потенциальными Полуфиналистами». 

Уведомление Потенциальных Полуфиналистов
Потенциальные Полуфиналисты будут уведомлены, что их избрали, по электронной почте 9 мая 2011 года или приблизительно в это время. Им необходимо подписать и оформить следующие документы, возвратив их посредством электронной почты или факсимильной связи (и впоследствии почтовым отправлением Администратору Конкурса (то есть Marden-Kane Inc.) не позднее даты, указанной в уведомлении:

1) Письменное показание под присягой (или свидетельство, или Декларация (в зависимости от обстоятельств)) в отношении Права на участие и Разрешения на использование рекламных материалов, если это не запрещено законодательством.

2) Соглашение и Разрешение Участника.

3) Прочие соглашения, которые может потребовать Спонсор (вместе — «Соглашения»). Если любой из таких Потенциальных Полуфиналистов является несовершеннолетним в его/ее юрисдикции по месту жительства, то Разрешения должны быть заполнены и подписаны родителем или законным опекуном Участника, несущим ответственность за соблюдение всех требований, возложенных на несовершеннолетнего полуфиналиста, указанных в данном документ. Если Разрешения, отправленные каким-либо образом Потенциальному Полуфиналисту, будут возвращены как недоставленные, если с Потенциальным Полуфиналистом невозможно будет связаться в течение обоснованного периода времени, или если последний будет не в состоянии должным образом оформить и возвратить все Разрешения, описанные в данном документе, в пределах указанного срока, или если обнаружится, что Потенциальный Полуфиналист не имеет права участвовать в конкурсе или не соответствует данным Официальным правилам, то Потенциальный Полуфиналист будет дисквалифицирован, и по единоличному усмотрению Администратора Конкурса Участник, подавший Заявку, набравшую следующее наибольшее число балов, будет об этом уведомлен. Просим обратить внимание на то, что «Письменное показание под присягой о праве на участие в конкурсе и Разрешение на использование рекламных материалов» содержит согласие на использование полного имени, личности, города местожительства, анкетных данных, историй и фотографий Полуфиналистов в рекламных целях и без дополнительного вознаграждения. Во избежание неоднозначности толкования, отказ в таком согласии не будет препятствовать тому, чтобы Потенциальный Полуфиналист получил соответствующий приз. 

Определение Финалистов
В дни, указанные выше в Разделе 1, Судейское жюри оценит все заявки Полуфиналистов (20 в каждой возрастной группе), чтобы выбрать пять (5) Финалистов (как определено ниже) в каждой возрастной группе. Судейское жюри будет оценивать заявку по всем критериям, уделяя большее внимание экспериментам, наблюдениям и данным, чем на предыдущем этапе, в котором определялись Полуфиналисты, руководствуясь соответствующими критериями, перечисленными выше. В части выбора Финалистов от Потенциальных Финалистов потребуется участие в телефонном или видеоинтервью с участием представителя Судейского жюри.

Судейское жюри определит до пятнадцати (15) Заявок, набравших большее количество балов (5 в каждой возрастной группе), которые будут считаться «Финалистами» и выиграют Приз Финалиста, описанный ниже. 
Определение Победителей: 
Пятнадцати (15) Финалистам будет присужден Приз Финалиста, поездка в штаб-квартиру Google в Маунтин-Вью, Калифорния, для участия в заключительном мероприятии по выбору победителя, которое состоится 11 июля 2011 года или приблизительно в это время. На этом мероприятии дополнительное жюри из «знаменитостей» просмотрит каждую поданную заявку и выберет победителей. 

Судьи выберут из Финалистов одного (1) Победителя в категории в каждой возрастной группе и одного (1) Победителя Гран-при среди трех (3) Победителей в категории. В случае одинаковых оценок на любом этапе процесса оценивания и определения победителя, все Заявки с одинаковыми оценками будут повторно оценены дополнительным судьей, отобранным Спонсором и/или Администратором Конкурса, который, используя соответствующие Критерии, разобьет равные оценки.

Заявки Победителей в категории и Победителя Гран-при будут определены и изложены на Сайте Конкурса 11 июля 2011 года или приблизительно в это время. При определении Полуфиналиста, Финалиста, Победителя в категории или Победителя Гран-при необходимо подтвердить свое право на участие и доказать соответствие данным Официальным правилам, соблюдать соответствия данным Официальным правилам и подтвердить Спонсором. В случае отмены мероприятия по избранию победителей по любой причине Спонсор выберет окончательных победителей в ходе дополнительного раунда оценивания на основании перечисленных выше Критериев. 

Финалистам запрещается получать голоса любыми мошенническими или несоответствующими средствами, включая предложение призов или других стимулов представителям общественности, что определяют Юридические лица Конкурса и/или Администратор Конкурса по их единоличному усмотрению. 

Использование таких методов, или скрипта, макроса, или какой-либо автоматизированной системы для голосования, или с намерением нарушить или испортить процесс голосования запрещено, и все такие голоса будут аннулированы и, кроме того, это может способствовать дисквалификации Заявки соответствующего Финалиста. 

Решения Судейского жюри являются окончательными и обязательными во всех отношениях, связанных с Конкурсом (без ущерба выставления каких-либо претензий, которые могут быть рассмотрены в суде). 

Победители Конкурса
Для награждения имеется в наличии до девятнадцати (19) призов. Будет пятнадцать (15) Призов для Финалистов, и среди Победителей Призов для Финалистов будут три (3) Победителя Приза в категории (по одному (1) на возрастную группу) (вместе именуются «Призы в виде поездки», как определено ниже), а среди Победителей в категории будет один (1) Победитель Гран-при. В зависимости от количества имеющих право на участие и правомочных Заявок, полученных Спонсором, последний оставляет за собой право по единоличному усмотрению присудить меньшее или большее количество призов, чем объявлено. (Победители Гран-при, Победители в категории и Победители Приза Финалиста вместе именуются «Победителем(-ями) Приза Конкурса»).

Призы

Гран-при
Один (1) Победитель Гран-при получит стипендию в размере 50 000 долларов США от Google, и он или она выберет Приз-стажировку от CERN, Google, LEGO или Scientific American. 
Призы в категории
Два (2) Победителя в категории, не получившие Гран-при, получат стипендию в размере 25 000 долларов США и Приз-стажировку от CERN, Google, LEGO или Scientific American по выбору Спонсора.

Предлагаемые Призы-стажировки включают один (1) приз из следующего (размер каждого в среднем составляет 3 500 долларов США):

· Виртуальная стажировка LEGO 
Виртуальная стажировка с командой LEGO MINDSTORMS R&D — это шанс участвовать в будущем развитии LEGO и принимать участие в процессе внедрения нововведений, оставляя свой след в будущих продуктах. 
Scientific American

· Scientific American предложит получателю (включая опекуна, если необходимо) возможность провести три (3) дня в Нью-Йорке, в нью-йоркском офисе Scientific American, в течение которых он ознакомится с тем, как создается журнал, насчитывающий 165-летнюю историю, от этапа замысла статьи до этапа выпуска в печать. Получатель приза будет участвовать в заседаниях персонала, в процессе редактирования, и у него будет возможность стать «тенью» главного редактора Мариетт ДиКристины.

CERN

CERN предложит получателю (включая опекуна, если необходимо) возможность провести пять (5) дней в CERN в Женеве, Швейцария, где он сможет посетить лаборатории и опытные участки (в зависимости от выбранного периода времени  некоторые опытные участки могут быть недоступны), участвовать в сменах в пульте управления ускорителя заряженных частиц, ознакомиться с научным процессом, принять активное участие в нем в качестве ученика-физика. 

Google

Google предложит получателю (включая опекуна, если необходимо) возможность провести три (3) дня в исследовательском центре Google в Цюрихе, где он сможет принять участие в экскурсии, поработать в мастерских. 

Приз зрительских симпатий (Финалиста)
Один (1) Победитель Приза зрительских симпатий получит стипендию в размере 10 000 долларов США от Google. 

Призы-поездки (Финалиста)
Пятнадцать (15) Финалистов получат Подарочную сумку от Lego, Подарочную сумку от Google и поездку продолжительностью до трех (3) дней/двух (2) ночей (длительность поездки зависит от страны происхождения и связанной с этим продолжительностью поездки по усмотрению Спонсора) для Финалиста и для всех Членов команды (и его/ее родителя или законного опекуна, если Финалист — несовершеннолетний) в Маунтин-Вью, Калифорния, США, для участия в окончательном мероприятии по выбору победителя, которое состоится 11 июля 2011 года или приблизительно в это время. 

Извещение Победителей Конкурса
Если какие-либо документы, отправленные потенциальным Победителям Конкурса любым способом, будут возвращены как недоставленные, если Администратор Конкурса не в состоянии связаться с потенциальным Полуфиналистом в пределах обоснованного периода времени, если любой потенциальный Полуфиналист не справляется с должным оформлением и возвратом всех документов, описанных в данном документе в указанное время, или если обнаружится, что потенциальный Полуфиналист не имеет права на участие или не соответствует данным Официальным правилам, потенциальный Полуфиналист будет дисквалифицирован, будет выбран участник, занявший второе место. Он будет извещен о том, что является кандидатом в Полуфиналисты в соответствующей категории. В случае, если потенциальный Полуфиналист, Полуфиналист, Финалист или Победитель Конкурса будет по какой-либо причине дисквалифицирован, Спонсор может присудить приз участнику, занявшему второе место в соответствующей категории, даже если имя или Заявка дисквалифицированного потенциального Полуфиналиста или Победителя Конкурса были показаны или объявлены в сети или другим способом.

Право собственности на Заявку/Предоставление прав
Участник сохранит право собственности на его/ее Заявку согласно варианту Условий предоставления услуг Google, применимых к Участнику на основе страны проживания. Однако, подавая заявку на участие в Конкурсе и в установленных законом случаях, Участники предоставляют Юридическим лицам Конкурса и соответствующим их аффилированным лицам, лицензиатам, партнерам по рекламе, разработчикам, законным представителям, правопреемникам, агентам и лицензиатам (вместе «Лицензиаты») бессрочную (за исключением Франции и Испании — на срок действия прав), действующую по всему миру, без уплаты роялти, неэксклюзивную, передаваемую в порядке сублицензирования, не ограниченную условиями, переуступаемую лицензию для редактирования, модифицирования, сокращения, перекомпоновки, добавления к, удаления из, воспроизведения, кодирования, хранения, модифицирования, копирования, передачи, публикации, размещения, передачи в эфире, отображения, адаптации, выставления и/или какого-либо прочего использования или повторного использования (без ограничения в отношении времени и количества использования) Заявки, фамилии, адреса, изображения, голоса, обличия, высказываний, анкетных и биографических данных Участника (или Команды), включая, но не ограничиваясь этим, все материалы, представленные в связи с участием в Конкурсе, а также любые дополнительные фотографические изображения, видеоизображения, портреты, документы, интервью или прочие материалы, имеющие отношение к Участнику или Команде и возникшие в результате его/ее участия в данном Конкурсе (с использованием и без использования фамилии Участника) на любом медианосителе, включая, но не ограничиваясь этим, печатные, цифровые и электронные медианосители, компьютер, диски DVD, диски CD, аудио- и аудиовизуальные медианосители (независимо от того, существуют ли такие медианосители в настоящее время или будут изобретены впоследствии), на любом языке, по всему миру и любым способом для торговых, рекламных, коммерческих или любых прочих целей без дополнительного пересмотра, уведомления, утверждения, рассмотрения или компенсации Участнику или третьей стороне. Для резидентов Польши глобальная лицензия предоставляется в момент подачи Заявки на участие в Конкурсе на неизменный срок в пять (5) лет без права прекращения ее действия. 
Любое участие Победителей Конкурса в Мероприятии по выбору победителей и любые соответствующие аудио- и видеозаписи, практическая деятельность или прочие события, связанные с Мероприятием по выбору Победителей, находятся в собственности компании Google Inc., которая может использовать в своих интересах, редактировать, модифицировать и распространять материалы о проведении Мероприятия по выбору Победителей и все элементы участия участников, включая, но не ограничиваясь этим, фамилии или сходства людей или местоположений, воплощенных там, на любых медианосителях, известных в настоящее время или впоследствии изобретенных, на любом языке, по всему миру и любым способом для торговых, рекламных, коммерческих или любых прочих целей без дополнительного пересмотра, уведомления, утверждения, рассмотрения или компенсации Победителям Конкурса или третьей стороне.

В случае если Участником является несовершеннолетний в Испании, вышеупомянутую лицензию должен предоставить родитель или законный опекун Участника, кроме случаев, когда возраст несовершеннолетнего составляет от 13 до 18 лет и он проживает независимо в соответствии с положениями Статьи 44 действующего испанского Закона об авторском праве. В мере, разрешенной законом, каждый Участник отказывается от права требования и освобождает Освобожденных сторон от любых и всех претензий, которые каждый Участник может иметь в настоящее время или впоследствии в любой юрисдикции на основе «моральных прав» или европейской доктрины о «художественной целостности» или недобросовестной конкуренции в отношении использования Лицензиатами Заявок без дополнительного уведомления или компенсации Участнику. Каждый Участник безоговорочно и безвозвратно дает согласие на любое действие или упущение со стороны Лицензиата, которое могло бы привести к нарушению его/ее моральных прав и настоящих и будущих прав аналогичного характера, предоставляемых по нормам статусного права в любой части мира, независимо от того, происходит это до или после выражения этого согласия, и дает согласие, за исключением случаев, когда налицо использование Заявки или любых производных от нее работ в манере, противоречащей Официальным правилам, не расследовать, не поддерживать, не осуществлять или не разрешать любые действия, заявление претензии или подачу гражданского иска против Освобожденных сторон или любого третьего лица в связи с данными на основании того, что любое использование Заявки или любых производных от нее работ ущемляет или нарушает любые права, включая моральные права любого Участника и/или лица, с ним связанного. В случае если отказ от моральных прав в соответствии с вышеприведенным условием не имеет законной силы или является недействительным, Участники заявляют и подтверждают, что Юридические лица Конкурса уполномочены осуществлять все моральные права в отношении Заявок, включая, но не ограничиваясь этим, право публикации, изменения и адаптации таких Заявок, а также, где это применимо, присовокуплять такие Заявки к творческим работам и включать такие Заявки в коллективную работу или базу данных. 
Во избежание неоднозначности толкования Участники дают согласие на публикацию их Заявок. Участников могут попросить представить их оригинальные видеоматериалы, презентационные файлы, исследовательскую документацию, цитируемые труды или прочую документацию/материалы, которые Спонсор посчитает нужными по своему единоличному усмотрению. Невыполнение этого условия может привести к дисквалификации. 

Права на публичное использование
Подавая заявку на участие в Конкурсе, за исключением случаев, когда это запрещено законом, каждый Участник дает согласие на то, что Лицензиаты имеют право и разрешение использовать и объявлять имя, изображение, голос, анкетные и биографические данные, фотографию, рекомендацию или прочую информацию, связанную с образом, и/или информацию о призе, или демонстрацию личности (и/или любую отредактированную часть указанного), и/или любую информацию, содержащуюся в его/ее Заявке, для целей продвижения, рекламы, публичного использования и/или прочих целей в связи с проведением Конкурса в любых СМИ, известных в настоящее время или известных в будущем, включая, но не ограничиваясь этим, электронные средства, компьютер, аудио- и видеоносители (известные в настоящее время или которые станут известны в будущем), на любом языке, по всему миру, на неограниченное время (или в случае резидента Франции или Испании — на определенный срок) любым способом для целей продвижения, в рекламных, коммерческих и прочих целях без последующего пересмотра, уведомления, подтверждения, рассмотрения или компенсации Участнику. В случае если Участником является несовершеннолетний в Испании, вышеупомянутые права и разрешения должен предоставлять родитель или законный опекун Участника с уведомлением об этом Государственного Прокурора.
Ограничение ответственности
За исключением случаев, когда это запрещено законом, и случаев, когда отрицательные последствия, описанные ниже,— предвидимый результат происходящего, находящегося в пределах разумного контроля со стороны Освобожденных сторон, и прямое следствие небрежности или невыполнения обязательств любой из них, Освобожденные стороны не несут ответственности за какой-либо неаккуратный или неточный ввод информации, человеческую ошибку, техническую неисправность, потерю/задержку передачи данных, пропуск, заминку, удаление, дефект, сбой любой телефонной, компьютерной или прочей сети, компьютерного оборудования, программного обеспечения или за любую их комбинацию, за невозможность получения доступа к сайту Google, за невозможность загрузить или скачать любые материалы, связанные с Конкурсом, или за поданные с опозданием, потерянные, поврежденные, неверно направленные, задержанные, искаженные, неправильные, неточные, украденные, поврежденные или не полностью оформленные Заявки или голоса.

Аналогичные идеи
Каждый Участник понимает и признает, что: 
1) у Юридических лиц Конкурса имеется широкий доступ к идеям, замыслам, проектам, фильмам, пленкам, видеоматериалам и прочим материалам и что эти новые идеи постоянно поступают к ним или разрабатываются их собственными сотрудниками; 
2) многие идеи и замыслы могут быть конкурентоспособными с ними, аналогичными или идентичными тому, что содержится в Заявке, и/или друг другу по теме, идее, замыслу, формату или в прочих отношениях; 
3) Участники не будут иметь права на какую-либо компенсацию в результате использования Юридическими лицами Конкурса аналогичных или идентичных материалов, поступивших или которые поступят в распоряжение Юридических лиц Конкурса или любого из них из других источников. За исключением случаев, где это запрещено законом, каждый Участник признает и соглашается с тем, что освобожденные лица ни в настоящее время, ни в будущем не несут какого-либо обязательства или какой-либо ответственности, прямой или косвенной, субститутивной, контрибуционной или иной, касающейся нарушения или защиты авторского права Участника в отношении Заявок. 
Наконец, каждый Участник признает, что в отношении любой претензии Участника, относящейся или вытекающей из какого-либо фактического или предполагаемого применения или использования какой-либо Заявки или другого материала, представленного на Конкурс, ущерб, если таковой будет причинен соответствующему Участнику, не будет невозместимым или каким-либо образом давать повод для того, чтобы предоставить Участнику право искать обеспечительных мер или любое другое средство судебной защиты по праву справедливости, или каким-либо образом запрещать, иным образом препятствовать, задерживать или прерывать производство, распространение, демонстрацию или иное применение любой продукции, основанной или предположительно основанной на Заявке, и права и средства правовой защиты Участника в любом таком случае должны быть четко ограничены правом покрыть ущерб, если таковой имеется, в судебном порядке.

Личные данные
Личная информация, собранная от Участников, будет использоваться в соответствии с Политикой конфиденциальности Google, размещенной по адресу: http://www.google.com/intl/en/privacy.html, и в дополнение, как в иных случаях установлено в данных Официальных правилах, в целях управления данным Конкурсом. Каждый Участник однозначно выражает согласие на использование его/ее личной информации для такой цели. Спонсор не будет продавать, делиться или каким-либо иным образом раскрывать информацию, собранную любым способом, третьим сторонам, за исключением сторон, необходимых для выполнения вышеупомянутых целей, если Участник не предоставил предварительно выраженного согласия на то, чтобы получать дополнительную информацию от Спонсора или третьей стороны. Участники имеют право доступа к личной информации, право изменять ее и удалять. В некоторых случаях у Участников имеется право протестовать против сбора данных в соответствии с действующим законодательством. Для использования такого права Участник может обратиться с письмом в Google Inc. для: Google Global Science Fair 2011, 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043. Контроллером и получателем данных является Google Inc., 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043 [Амфитеатр Парквей, Маунтин-Вью, Калифорния]. Что касается резидентов Европейского Союза, просим учесть, что в целях управления Конкурсом данные Участника будут переданы за пределы Европейского Союза в следующие страны: Соединенные Штаты, Австралию и другие страны, в которых не обеспечивается адекватный уровень защиты личных данных в соответствии с нормативными актами ЕС по защите личных данных. 
Мы предпримем все разумные меры, необходимые для обеспечения безопасного обращения с личными данными и в соответствии с Политикой конфиденциальности Google и данными Официальными правилами в отношении такой передачи данных. Подавая заявку на участие в Конкурсе, Участники дают согласие на такую передачу данных.

Выбор законодательства
Если законами, применимыми к постоянному месту жительства Зарегистрированных пользователей, не определено иное, данный Конкурс регулируется законодательством Соединенных Штатов и подчиняется всем применимым федеральным законам, законам штата и муниципальным законам. За исключением случаев, запрещенных законодательством, любые и все судебные иски или претензии, возникающие в связи с данным Конкурсом, должны вноситься на рассмотрение суда надлежащей юрисдикции в Округе Санта-Клара, штат Калифорния. 
Примечания в зависимости от страны
Если какое-либо положение этих правил является недействительным согласно закону, правилам или нормативным актам конкретной страны, то оно будет применяться только в разрешенных законом случаях. В дополнение к раскрытию информации по налоговым обязательствам в данных правилах Победители Конкурса обязаны соблюдать отчетность по доходам, если это применимо, уплачивать любые налоги, подлежащие уплате согласно законам, правилам и нормативным актам страны местожительства победителей.
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